



# Posudek oponenta bakalářské práce

<b>Katedra:</b>	Katedra obchodu a cestovního ruchu
<b>Student:</b>	Šárka Ampapová
<b>Studijní obor:</b>	Obchodní podnikání-specializace cestovní ruch
<b>Název bakalářské práce:</b>	Podpora cestovního ruchu na Telčsku
<b>Oponent bakalářské práce:</b>	RNDr. PaedDr. Jaromír Rux, CSc.
<b>Povolání oponenta:</b>	Akademický pracovník VŠP Jihlava

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Návštěvnost Telče je nižší než odpovídá možnostem města a okolí. Městský úřad i podnikatelská sféra vítají každé opatření na podporu CR.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány jasně, stručně a výstižně.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Vhodně zvolená metodika svědčí o tom, že studentka ke zpracování práce přistoupila po pečlivém promyšlení.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Všechna použitá data jsou aktuální a relevantní.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení byl zvolen správně včetně vhodně zvoleného dotazníku.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Byli uvedeni všichni významní autoři, ale bylo možno uvést i některé autory další.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka v práci dodržela požadavky norem ČSN ISO 690 a ČSN ISO 690-2.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: V práci se nevyskytují pravopisné ani stylistické chyby. Je napsána srozumitelně a výstižně.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Studentka ovládá odbornou terminologii ve značné šíři a správně ji používá.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Nemám připomínky, naprosto v pořádku.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle, které si studentka stanovila byly v celém rozsahu splněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry, ke kterým autorka práce došla jsou významné pro praxi. Jejich formulace je jasná a výstižná.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce má vysokou úroveň a je plně využitelná v praxi cestovního ruchu

## **Celkové hodnocení práce**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě**

**Otázka 1:** Návrhněte opatření ke zvýšení počtu návštěvníků a k prodloužení jejich pobytu v Telči.

**Otázka 2:** Zhodnoťte Dolnorakouskou zemskou výstavu v Telči z hlediska rozvoje CR. Byla úspěšná či neúspěšná?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Doporučuji seznámit s výsledky práce pracovníky MU v Telči.

**Datum:** 29. 04. 2009



**Podpis oponenta bakalářské práce:**